

XIAOJIZHEZUOPINLIANZHAN

## 周口榆树园小学

小记者作品联展

## 四季公园

小记者:冷文婷 编号:6337

班级:六(2)班

人民公园既没有像大海那么美丽壮观，也没有像武夷山那么雄伟壮丽，一年四季却有它独特的风姿。

早春时的公园，微风中带着芬芳的气息，轻轻地吹过树梢、吹过花草、吹过碧绿的落花湖。湖上的薄冰开始融化，一群小鱼在湖里快乐地玩耍嬉戏。嫩绿的小草从泥土里钻了出来，望望周围，心想：“咦，我这是在哪儿？”柳树抽出嫩芽，那颜色嫩绿嫩绿的，让人忍不住多看几眼。这时，一阵风吹来，让人感到神清气爽，许多柳条随着风儿在空中翩翩起舞。太阳暖暖的，抚摸着小朋友们的小脸蛋，阳光像撒了金粉似的，穿上了一串串五彩的泡泡衣。树上的小鸟发出叽叽喳喳的叫声，好像在说：“真舒服啊，真舒服。”整个公园呈现一派生机勃勃的景象。

夏天，是一个炎热而又欢乐的季节。早上，云霞满天，太阳公公把一切都镀上了一层金黄色。一只只美丽的小鸟在绿树枝头活蹦乱跳，叽叽喳喳地唱着歌。下午，天空一片青灰色，暴烈的太阳把地面烤得滚烫滚烫的。一阵南风习来，卷起一股热浪。蝉在树上不停地叫，声音低而缓慢，好像在述说一段古老的故事。小鸟也懒懒地歇在树上。

秋天，叶子一片片落下，带着一丝丝的遗憾，投向大地母亲的怀抱，它们轻舞飞扬着翩然落下，就像为大地铺了一层金黄的地毯。枫树的叶子红了，像着了火似的，真是“霜叶红于二月花”啊！只有松树、柏树、万年青仍然穿着绿衣服。秋天的人民公园是桂花和菊花的乐园，你看，有的菊花像晚间的烟火，有的像狮子的毛，有的像蜘蛛，有的像朵朵白云，有的像火红的辣椒，有的像黄色的金针菇，有的像一朵朵太阳花，让人不忍心去摸，怕它“化”了；有的像美女的纱裙，有的像孔雀的羽毛，有的像一顶顶帽子……嗯，好香啊！顺着香味走去一看，呵，这不正是那白里透黄的桂花吗？它可是我们过节的“香水瓶”呀！

冬天到了，寒流也来了，鹅毛般的大雪漫天飞舞，为整个公园穿上了白色的外衣。松树苍翠地站在白皑皑的雪地里，随着凛冽的西北风摇晃着身子，发出刺耳的呼啸，像是有意在蔑视冬天。落花湖上结了一层薄薄的冰，一些小鸟无处觅食，就飞到冰上寻找食物，冰上就因此充满了欢声笑语，有些孩子坐在湖边看着那些小鸟寻找食物，有些孩子用石头把湖上的冰砸开一个小洞……

人民公园，真是让人流连忘返啊！

(辅导老师:康洁)

## 赏月

小记者:杨童童 编号:6209

班级:四(2)班

中秋节晚上，我和爸爸、妈妈在家吃过晚饭已经是7点多了，然后我们就一起在阳台上赏月。

那天的天气非常好，天空中挂着一轮金灿灿的圆月，淡淡的月光普照着大地，仰头望去，那月亮像一个盘子，月亮周围的光朦朦胧胧的，天空中有几颗星星，时隐时现。晚上8点的时候，月亮越来越高、越来越亮了，月亮周围的云彩也变得亮了起来，月亮上的阴影显得清晰起来了，皎洁的月光一泻千里，与城市的灯光遥相对映，望着这美景，我想起了关于嫦娥奔月的故事。我们一边吃着月饼一边交谈，望着这中秋的月亮，我陷入了沉思……

今后，我要好好学习，掌握更多的文化知识，上月球上去开发资源，为人类的发展多做贡献。

(辅导老师:李春芝)

## 这就是我

小记者:喻偲原 编号:6201

班级:三(1)班

嗨！你们好吗？大家猜猜我叫什么名字？几岁了？几年级？是哪个学校的？猜不出来吧！我来告诉你吧！我叫喻偲原，9岁了，在周口榆树园小学三年级(1)班上学。我的爸爸、妈妈希望我从小聪明、才思敏捷。

我有一双水汪汪的小眼睛和一张爱吃零食的大嘴巴。

我的爱好是跳街舞、画画儿，还有看书……我每个周末都要去街舞培训班学习街舞，已经坚持两年多了，掌握了很多街舞动作，经常参加街舞表演和比赛活动，还得过奖呢！每天放学回家，完成老师布置的作业后，除了看电视上的动画片，我还会去看童话故事书，使我认识了很多的生字，还增长了许多学校学不到的知识。

我还有很多优点，比如，注重个人卫生，画画得好，上课注意听讲、不做小动作，人长得帅、街舞也跳得棒……

我也有许多缺点，学习上有时马马虎虎、不按时写作业、爱睡懒觉……

我要克服这些缺点，做一名合格的三好学生。

这就是我！

(辅导老师:娟娟)



小记者:王浩宇 编号:6180  
班级:五(1)班

2090年，随着世界人口的增多，地球上的一些矿产资源、生物资源等被不断地破坏，人类面临着一个重大的问题——无家可归，人们只知道毁山、填海，不退耕、不还林，土地沙漠化，导致土地资源明显变少，地球无法承受巨大的压力，各种自然灾害正向人类逼近。因此，科学家想出了一个绝妙的好主意——克隆地球。

科学家们经过研究，先找到克隆地球所需的基本物质，连忙分析了一些水、土、植物、动物等基因，把适宜混合的基因制成了一个像药丸一样的蓝色发光小球体，然后把它放在“光速成长室”中，3天之后，一个人造小地球就克隆成功了，科学家们把这个蓝色“二号”地球

小记者:吕怡然 编号:6356  
班级:六(2)班

每当说起王老师，我便会想到他那慈祥的笑容。王老师很爱笑，他一笑，那双本来就很细的眼睛就眯成一条缝了。王老师还经常在班上说：“别看我的眼睛小，还就是有神。”每当我听到王老师这样打趣的话，我们都会跟着笑起来。

没错，王老师的那双小眼睛的确有神。那时，班里有好多同学写作业时不小心，总写错字，可这些错字一个也逃不过王老师的“法眼”，看着那一本本被打回来的作业，大家的心都提到了嗓子眼儿。作业本被打回来的同学唉声叹气，作业过关的同学也不敢掉以轻心，会更加认真地完成王老

小记者:张博涵 编号:6350  
班级:六(2)班

“老师是辛勤的园丁，精心培育幼小的花苗；老师是勤劳的蜜蜂，酿造美味无比的蜜；老师是夜晚的明灯，照亮学生前进的方向。”每当想起这些赞扬老师的诗句，我都会想到我的班主任康老师。

康老师瓜子脸，扎着一个马尾辫，明亮的眼睛下有个高挺的鼻子，脸上时常露出微笑，像一位慈祥的妈妈。

康老师是一位很负责任的老师。在我们刚刚升入六年级的时候，我们对康老师的教学方式还不太熟悉，康老师知道后，耐心地告诉我们该怎样预习、怎样做笔记、怎样快速地背课文，同学们很快就学到许多学习方法。给我们讲课时，康老师特别用心，把每一个知识点都给我

小记者:吴雨宸 编号:6203  
班级:四(2)班

春天来了，小蝌蚪在池塘里自由自在地游着，它们摇摆着辫子似的尾巴，好看极了，忽上忽下像是在跳舞。我心想，这样的日子真是太舒服了！

有一天，一条金鱼在池塘里看到

小记者:乔硕 编号:6171  
班级:四(2)班

一个星期天的上午，我去姥姥家玩。姥姥家的猫生了5只小猫。5只小猫已经满月了，个个样子可爱，我抱回家其中的一只。

它的毛雪白雪白的，圆圆的脑袋上有一对尖尖的耳朵，会前后转动，小鼻子圆圆的，浅蓝色的眼睛像珠子一样，有时瞪得大大的，有时眯成一条线，一个樱桃似的嘴巴两边有几根长长的胡子，一动一动很有趣。

## 克隆地球

取出放入“火箭ZCT”号送入预定轨道，把它发射到太空。

就这样太空中多了一个与地球外形相同的球体——一个晶莹透亮的球体，上面蓝色和白色的纹痕相互交错，周围裹着一层薄薄的水蓝色“纱衣”。可是，它只有药丸那么大，别看它外形小，可里面竟又10个木星那么大，能容纳多少人就可想而知了。有人会问：“那里面有氧气吗？”这个不必担心，在地球克隆出来的时候，科学家来到深山中采集地球原始的土壤、岩石、森林、河水的分子，把他们带回实验室，分类把这些物质放在瓶子中，每天精心培植。一年后，这些物质的原子都变成了一个个小小的活体植物，我把培植好的银杏、红松、杨树、柏树和别的好多植物都移植到荒山上，半年以后，高大茂盛的森林出现了，地球上再也没有荒凉的土地了，为人类的生存提供了良好的条件。走进小地球，你就会感到赏心悦目，呈现在你眼前的是一派欣欣向荣的

景象。

如果其他星球或太空垃圾撞到地球怎么办？会有办法解决的。科学家在药丸的表面涂了一层保护膜，如果太空垃圾撞到小地球，保护膜就会发出热光，把垃圾烧得一干二净，烧完后的灰烬会被保护膜吸收，变成能量。别看小小的保护膜，它的作用可神奇了，它能过滤紫外线，保护臭氧层。它能吸收90%的紫外线，并转化为人类日常生活需要的能量，10%的紫外线为人类服务（杀死病菌）。保护膜的第三个作用是增加地心引力，如果没有地心引力，人类就没法在上面居住了。有了地心引力，地球上山清水秀，人们生活在小地球上安居乐业，再也不用担心地球大爆炸了。

可惜这只是我的一场梦，我相信只要努力学习，我的梦想一定会变成现实。

(辅导老师:康洁)

## 难忘您，王老师

师布置的下一次作业。一个学期过后，大家的作业渐渐地都远离了被打回来的“命运”，王老师笑了。

王老师上课时的情形最让我记忆犹新。每次在讲课过程中，他总是会给我们拓展一些新知识。每当王老师讲这些内容的时候，我们都会静静地、全神贯注地听，那时候，好像一切都静止了，只有王老师那浑厚的声音在教师里回荡，直到下课，我们也没全然不知。望着我们那一双双似乎还意犹未尽的眼睛时，王老师笑了。

王老师对我们的身体也很关心，我印象最深的是那一次秋天，班里好

多同学都感冒了，上课时，生病的同学时不停地咳嗽，王老师注意到了这一点。

课下，王老师向大队部借来电磁炉，又用班费买了两包醋，然后给我们在班里煮醋。刚开始，我们谁也受不了这充满醋酸味的教室，可后来，随着王老师每天给我们煮醋，我们的感冒也随着那醋味一同飘散了，直到这时，我们才真正明白了王老师的良苦用心。我们都感谢王老师，于是，我们上课时便更加认真听讲，王老师脸上再次露出笑容。

王老师爱笑，他真的爱笑，如今，王老师虽不教我了，可王老师那亲切慈祥的笑容却留在了我的记忆深处。难忘您，王老师！

(辅导老师:康洁)

## 我最尊敬的康老师

们讲得很清楚。如果有同学某个知识点学得不太好，康老师就会很耐心地给学生讲解，直到同学们把知识掌握牢固，康老师才安心地回到办公室休息。

康老师不仅是我们的良师而且也是我们的益友。一下课，康老师不会到办公室休息，而是和同学们聊天，谈一些学习上的问题，谈人生的哲理，同学们听后，受益匪浅。对待成绩落后的学生，康老师经常与他们谈心，帮助他们走出学习的困境。有时，康老师还会利用课余时间讲一些笑话和哲理故事，经常逗得大家哈哈大笑。课下，康老师就像我们的朋友，和她交谈，既学到了知识，又开心快乐。

康老师在学习上严格要求我们，在生活上关心我们。我们班有88名同学，康老师利用休息时间了解每个学生的家庭状况，以便及时给予我们关爱。老师还会“察言观色”呢！每当有同学病了，她总是立刻嘘寒问暖。一次，我的同学侯建兵

被蜜蜂蛰了，康老师知道后，立刻带他去校卫生室进行处理。我真为有这样一位要求严格、关心体贴我们的老师而自豪。

六年级，课程越来越多，康老师每天都要给我们上课。时日多了，康老师的嗓音就没有以前响亮了，微黄的头发上也多了几根银丝。在此，我想对康老师说：“康老师，您别太累了，有一个健康的身体才是最重要的，您放心，我们一定不会辜负您对我们的期望，一定会考出优异的成绩来报答您。”

鲜花感恩雨露，因为雨露滋润它的成长；雄鹰感恩长空，因为长空让它飞翔；高山感恩大地，因为大地让它高耸；我感恩我的老师，因为老师打开知识的大门，让我在知识的海洋遨游。在这里，我要大声说：“老师，我爱您！”

(辅导老师:康洁)

## 蝌蚪、金鱼和乌龟

这么多小蝌蚪真是太高兴了，便迫不及待地追逐起小蝌蚪来，小蝌蚪吓得四处逃窜，小金鱼边追边说：“看你们往哪里逃，你们都是我的盘中餐。”小金鱼边追边兴奋地跳起舞来，还对身旁的水草说：“看我的舞姿多么优美！”水草很不服气，也扭起苗条的身体来，水面上荡起朵朵浪花，没过几

天，几只小蝌蚪就被小金鱼吃掉了。突然有一天，一只绿眼乌龟也来到池塘，它看到小金鱼正在吃小蝌蚪，便向它慢慢地游过来，小金鱼见大势不好，飞快地游走了。终于，小乌龟趁小金鱼吃饱了肚子、正在打盹的时候，一口把小金鱼吞进了肚子。

(辅导老师:马晓红)

## 可爱的小猫

小猫喜欢吃馒头，我把馒头嚼一嚼再喂它，它就津津有味地吃起来。有时加一点儿肉，有时加一点儿鸡蛋，它吃起来的样子显得更可爱了。它吃饱后还用前爪在脸上蹭几下，好像饭后还要把脸洗一洗。

我家的小猫很淘气。有时一个线团、一片树叶、一根绳子等都是它的玩具。我爱用绳子逗它玩。我跑，它也跟着跑，我一停下，它好像把绳子

看成了老鼠的尾巴，它慢慢地接近，然后猛扑过去，用它那锋利的前爪死死地抓住，用牙咬住绳子，我猛地一抽，小猫用它的前爪快速地抓住绳子，一动不动，样子挺可爱。

小猫吃饱后就爱睡觉，有时在床上，有时在鞋上，有时在衣服上，有时在桌上。它把身子卷成团，把头放在四肢上，眼睛眯起来，睡得可香了，嘴里还直打呼噜呢！

我家的小猫真可爱，我很喜欢它。

(辅导老师:李春芝)